
Kostenlose, saubere Energie für WiFi und zum Laden mobiler elektronischer Geräte
Énergie gratuite et propre pour WiFi et le chargement des appareils électroniques portables 

Internet mit WiFi
Internet avec WIFI

Qi kabelloses Laden
Qi chargement sans fils

Beleuchtung
Éclairage

Solarenergie
Énergie photovoltaïque

In jeder RAL Farbe erhältlich
Disponible dans n’importe quelle couleur RAL

Laden von Geräten über USB
Chargement des appareils par USB

SMART-SOLAR-BENCH
Intelligente Solar-Sitzbank

Banquette photovoltaïque intelligente



DIE E-BENCH SOLARBANK:  
GENIESSEN SIE DAS NEUE PARKMOBILIAR
Die E-Bench Solarbank ist eine großartige Ergänzung für existie-
rende Parkmobiliar-Programme. Sie ist mehr als nur eine Bank.
Sie ist eine durchdacht gestaltete Bank, mit der jedermann seine 
elektronischen Geräte aufladen kann. Man kann auf dieser Bank 
entspannen, von 4G Internet profitieren und gleichzeitig das Han-
dy oder ein Tablet aufladen. Komfort und Design treffen auf 
Nachhaltigkeit: Bereit für Veränderungen?

LE BANC PHOTOVOLTAÏQUE E-BENCH :  
PROFITEZ DU NOUVEAU MOBILIER URBAIN
La banquette photovoltaïque e-bench est un excellent ajout au  
programme du mobilier urbain. C’est plus qu’un banc. 
Il s’agit d’un banc intelligemment conçu qui permet à tout le  
monde de charger ses appareils électroniques. On peut s’y détendre,  
profiter de l’Internet 4G et recharger simultanément son portable 
ou sa tablette. Le confort et le design rencontrent la durabilité : 
Prêt pour le changement ?

D I E  S O L A R B A N K  E - B E N C H  A L S  E R G Ä N Z U N G  Z U M 
G E G E N WÄ R T I G E N  PA R K M O B I L I A R ?

Wäre es nicht großartig, die Leute diese innovative Form der nachhaltigen 
Energie erfahren zu lassen? Die Sitzbank e-bench Bank ist perfekt für ein 
Upgrade Ihrer Umgebung – sie erfüllt alle Bedürfnisse unserer modernen 

Gesellschaft. Verpassen Sie die Gelegenheit nicht, ein Zeichen zu setzen für 
eine morderne, nachhaltig orientierte Gesellschaft und erfahren Sie mehr 

über die intelligente Solarbank e-bench. Nehmen Sie telefonisch Kontakt mit 
uns auf 044 461 11 30 oder senden Sie uns eine E-Mail an info@gtsm.ch

LA  BANQUETTE  E -BENCH  COMME  COMPLÉMENT  AU 
MOB IL I ER  URBA IN  ACTUEL  ?

Ne serait-il pas formidable de permettre aux gens de découvrir cette forme 
innovante d’énergie renouvelable ? Le banc de parc e-bench est parfait pour 

améliorer votre environnement – il répond à tous les besoins de notre société 
moderne. Ne manquez pas l’occasion de donner l’exemple d’une société 

moderne et durable. Pour en savoir plus contactez-nous par téléphone  
au 044 461 11 30 ou envoyez-nous un courriel à info@gtsm.ch

D I E  E - B E N C H  E R F Ü L LT  A L L E  B E D Ü R F N I S S E

Hört sich gut an, oder? Wo würde sich eine e-bench in Ihrer Nähe eignen und wie 
würde das wohl wirken? Die e-bench ist in jeder RAL-Farbe erhältlich, so dass sie 
in jede Stadt oder jedes Dorf passt oder sich an die Farbe von Fassaden oder gar 
Firmenlogos angleicht. Die e-bench Solarbank hat jede Menge Funktionen und ist 
leicht zu platzieren – sofort einsatzbereit ohne Installationen! Wie siehts mit der 
Wartung aus? Die e-bench Solarbank ist wetter- und vandalismusgeschützt und 
muss lediglich einmal im Jahr kontrolliert werden.

LE  E -B E N C H  R É PO N D  À  T O U S  LE S  B E SO IN S

Ça sonne bien, nonnon ? Où un banc électronique dans votre région serait-il 
approprié et quel effet aurait-il ?  Le e-bench est disponible dans toutes les 
couleurs RAL, de sorte qu’il s’intègre parfaitement dans chaque ville ou village ou 
peut correspondre à la couleur des façades ou même des logos d’une entreprise. 
Le banc solaire e-bench a de nombreuses fonctions et est facile à placer - 
immédiatement prêt à l’emploi sans installation ! Et l’entretien ? Le banc solaire 
e-bench est protégé contre les intempéries et le vandalisme et ne doit être  
vérifié qu’une fois par an.

S O L A R B Ä N K E  S I N D  T O L L E  S O Z I A L R Ä U M E

Wenn man das Parkmobiliar „grüner”, umweltfreundlicher möchte, 
ist die e-bench Solarbank eine grossartige, innovative Lösung. Sie 

funktioniert ausschließlich mit sauberer Sonnenenergie. 
Diese Energie wird gespeichert und steht rund um die Uhr,  

7 Tage die Woche zur Verfügung. Arbeiten, lernen oder einfach nur 
entspannen und bequem chillen, das kann man alles auf  

dieser modernen Sitzbank.

LES BANCS PHOTOVOLTAÏQUES SONT DES ESPACES SOCIAUX IDÉAUX

Si vous avez hâte de rendre votre mobilier urbain plus “vert”, plus 
écologique, le banc photovoltaïque e-bench est la parfaite solution 

innovative. Il fonctionne uniquement à l’aide d’énergie solaire propre - 
Cette énergie est stockée et est à disposition 24 heures sur 24, 7 jours 

sur 7. Travailler, étudier ou simplement se détendre confortablement,  
tout peut être fait sur cette banquette moderne.



L E I S T U N G
• Aufladen mobiler Geräte
• Internet mit WiFi
• Temperierte Sitzflächen
• Beleuchtung

E I G E N S C H A F T E N
• Mit 100% Solarenergie
• Witterungs- und Vandalismussicherheit
• Einfache Installation
• Ohne teure Installationskosten
• Unabhängige Funktionsweise
• Lieferbarkeit in jeder RAL-Farbe

PER FO R M A N C E
• Rechargement des appareils mobiles
• Internet avec WiFi
• Sièges tempérés
• Éclairage

C A R ACTÉR I STI Q U ES
• Énergie 100% solaire 
• Protection contre les intempéries  

et le vandalisme
• Installation facile sans frais
• Fonctionnement indépendant
• Disponible dans toutes les  

couleurs RAL

Gratis saubere Energie für WiFi und mobile Geräte
Énergie propre gratuite pour WiFi et appareils portables

I D E A L  F Ü R
• Plätze / Fussgängerzonen
• Promenaden / Pärke
• Sportanlagen / Spielplätze
• Bushaltestellen / Bahnhöfe
• Schulen / Hochschulen
• Einkaufszentren / Läden
• Treffpunkte / Wartezonen
• usw.

I D ÉA L  PO U R
• places publiques / zones piétonnes
• promenades / parcs
• complexes sportifs / places de jeux
• arrêts de bus / gares
• écoles / universités
• centres commerciaux / magasins
• points de rencontre / zones d’attente
• etc.



TECHNISCHE ANGABEN · DONNÉES TECHNIQUES

ENERGIE  /  ÉNERGIE 
• Stromerzeugung Solarzellen 

Production : cellules solaires 
• Spannung Output / Tension Sortie : 80 V 
• Elektrizität Output / Puissance électrique : 5,3 A

BAT T ER IE  /  BATTER IE
• Battery Typ / Type de batterie : AGM 
• Spannung / Tension : 12,6 V 
• Zelle Typ / Type de cellule : AGM 

USB 
• Anzahl USB-Anschlüsse / No. de ports USB : 4 
• Ladespannung / Tension de charge : 5 V 
• Ladestrom / Courant de charge : 2 A 

EVERY  COLOR
• Standard RAL Farbe / Couleur RAL standard : 9010 
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QI  W IRE LE SS  LADE GE RÄT  /  C HARGE U R  SANS  F IL  Q I
• Anzahl Ladestellen 

Nombre de places de recharge : 2 
• Ladespannung / Tension de charge : 5 V 
• Ladestrom / Courant de charge : 2 A

INTE RNE T 
• Internet Verbindung / Connexion Internet :  

durch 4G-WiFi Router (ohne Internet Abo) 
via un routeur WiFi 4G (sans abonnement Internet) 

• Reichweite WiFi / Portée WiFi : 10-20 m

K Ü HLU NG  /  RE FRO ID ISSE ME NT 
• Kühlung der Sitzfläche durch Luftkühlung
• Refroidissement du siège par ventilation d’air

BE LE U C HTU NG  /  L IGHT ING 
• Typ LED / Type LED : 5630SMD LED 
• Leuchtfarbe: weiss, blau, grün, rot nach Wahl
 Couleur lumière : blanc, bleu, vert, rouge à choix
• Stromverbrauch 

Consommation électrique : 1 W
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D IME N S IONEN

LBH: 230 x 74 x 50 cm 

Stärke Stahl: 3 mm 

Gewicht: 140 kg 

Positionierung: auf festem Grund, mit 2 inneren Bolzen

D IMENS IONS

LPH : 230 x 74 x 50 cm 

Epaisseur Acier : 3 mm 

Poids : 140 kg 

Positionnement : sur surface solide, avec deux  boulons intérieurs


